[=DKC

MeTpuuecknm kpenex

BUHT ¢ KpecToo6pasHbIM LLANLEM

0O603HaueHne

Kop, ncn. 1

10

14
M6

Kog, ucn. 2

Koa, ucn. 3

HasHaueHune

+ COefIMHEHUNe IMCTOBbIX U/N NIECTHUYHbIX
JIOTKOB MeXay co60M, KperieHne IMCTOBbIX U
NECTHUYHBIX JTOTKOB K MOHTaXXHbIM aKkceccyapam.
XapaKTepucTukun

« KJ1acc NpoyHocTy 4.8 ans ucnonHexus 1;

« ucn. 1 - cTasnb, OLUMHKOBaHHast

no Metoay CeHAzUMuUpa;

* UCM. 2 - ropsiyee LMHKOBaHWE MOrpyKeHnem
rocre UsroToBeHus;

- ucn. 3 - HepxaBetowas ctanb AlS| 304;

- ucn. 6 - HepxaBetowasi ctanb AlISI 316L.

Koa, ucn. 6

Mé6x10

CMO010610

CMO010610HDZ

CMO10610INOX

BWHT ¢ rmagkon ronoekon n kBagpaTtHbIM rnoaronosHukoM DIN 603

AN @

77][,,3

CMO10610INOX316L

HasHaueHue

« coeiHeHNe MOHTaXKHbIX /TEMEHTOB Mexay
coboW 1 KpenneHne NeCTHNYHbIX JIOTKOB

K MOHTa)KHbIM akceccyapam.
XapaKkTepucTukun

- knacc npoyHocTtu 4.8 ans ucnonHeHus 1;

« uecn. 1 - cTanb, OUMHKOBaHHas

no MeTtoay CeHA3MMMpPa;

 UCn. 2 - ropsiyee UMHKOBaHWE MorpyXXeHneM
rnocre U3roToBneHus;

- ucn. 3 - HepxaBetoLas ctanb AlSI 304;

- ucn. 6 - HepxaeetoLwas ctanb AlSI 316L.

0O603HayeHune DxL1 L, MM D1, Mm Koa, ucn. 1 Kog, ucn. 2 Kog, ucn. 3 Koa, ucn. 6
Mé6x12 15,88 16,55 - - CMO10612INOX CMO10612INOX316L
M6x16 19,88 16,55 CMO010616 - CMO10616INOX CMO10616INOX316L
M6x20 23,88 16,55 CM010620 CMO010620HDZ - CMO10620INOX316L
Mé6x25 28,88 16,55 CMO010625 - - CMO10625INOX316L
Mé6x160 163,88 16,55 - - - CMO10660INOX316L
M8x20 24,88 20,65 CMO010820 - - -

M8x35 39,88 20,65 - CMO010835HDZ - -
M10x25 30,38 25,65 CMO011025 - - -

BWHT ¢ nnockuM wnuvuem

-

O603HayeHne

HasHaueHune

+ ANA co3aHusA cnabo Harpy>KeHHbIX COeANHEHU.
XapakTepucTukmn

« ucn. 6 - HepxaBetowas ctanb AlSI 316L.

Kog, ucn. 6

M6x20

274

CMO030620INOX316L





